

ПРЕСС-РЕЛИЗ
09.04.2015

**ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА ПРОВЕЛ СОВЕЩАНИЕ ПО ОБУСТРОЙСТВУ
МЕСТОРОЖДЕНИЯ ИМ. В.ФИЛАНОВСКОГО**

Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов совместно с Полномочным представителем Президента РФ в ЮФО Владимиром Устиновым и губернатором Астраханской области Александром Жилкиным посетили судостроительный завод АСПО (входит в Объединенную судостроительную корпорацию), где продолжается монтаж бурового комплекса для Ледостойкой стационарной платформы (ЛСП-1) месторождения им. В.Филановского.

Все объекты в рамках обустройства месторождения были построены на астраханских верфях. В настоящее время платформы установлены в Каспийском море, ведется монтаж оборудования.

Вагит Алекперов провел совещание с руководителями всех подрядных организаций, задействованных в проекте. Начать промышленное бурение на месторождении им. В.Филановского планируется в конце этого года.